

篮球足球全国总决赛双双登顶

青岛为明学校闪耀常春藤国际体育校林匹克大赛全国总决赛



青岛为明学校足球队一路过关斩将。
学校供图



青岛为明学校篮球队一路高歌猛进。学校供图

本报6月18日讯 近日,在备受瞩目的常春藤国际体育校林匹克大赛全国总决赛赛场上,青岛为明学校的运动健儿们展现出超强实力,篮球、足球双线出击,双双斩获总冠军,用精彩表演上演“王者暴击”,横扫赛场。

此次总决赛中,青岛为明学校篮球队与足球队面对众多强劲对手,毫不畏惧。他们凭借顽强拼搏的精神和卓越的竞技实力,创造了令人瞩目的佳绩,用汗水与坚持书写了属于自己的辉煌篇章。

篮球赛场上,学校篮球队一路高歌猛进,气势如虹。小组赛阶段,队员们配合默契、斗志昂扬,凭借精湛的运球、精准的投篮以及严密的防守,先后战胜天津队和海南队,顺利晋级。在全国赛八进四的关键战役中,面对实力强劲的华南赛区第一名深圳队,双方展开惊心动魄的对决。比赛异常胶着,常规时间战平后,又经历了双加时的鏖战。关键时刻,学校队员们顶住压力,凭借顽强的毅力和精湛的球技,最终拿下比赛,昂首挺进四强,以出色的发挥登顶冠军宝座。

绿茵场上同样捷报频传。学校足球队的小伙子们无惧风雨,展现出坚韧不拔

探秘“一袋血的旅程”

青岛晚报小记者走进青岛市中心血站胶州市宝龙爱心献血屋

近日,青岛市中心血站胶州市宝龙爱心献血屋迎来了一群特殊的“小客人”——胶州市瑞华实验小学和胶州市第六实验小学的晚报小记者以及掌上青岛志愿者协会的小志愿者,他们化身“医疗观察员”,近距离观察献血流程,学习血压、血型检测等知识,并采访献血的热心市民,记录下“一袋血的旅程”和那些献血的暖心故事。

走进血站:学习血型鉴定

6月15日上午,在血站工作人员的带领下,小记者们首先参观了献血屋的各个功能区,从登记区、体检区到采血区,详细了解献血的完整流程。“从登记、填写健康问卷,到初步体检、血液快速检测,献血前需确保献血人身体健康才能采血。”胶州市红十字会志愿者薛鹏秋为小记者讲解献血的基本知识。“原来献血前要先测血红蛋白,还要检查血压。”小记者马畅鸿感叹。血站工作人员解释:“献血要经过严格的健康筛查,确保献血者和用血者的安全。”

随后,小记者体验了血型检测,工作人员从她的无名指上取了一滴血,滴在血型卡纸上,分别加上抗A和抗B血清。“见证奇迹的时刻来了,请小记者们瞪大眼睛仔细观察。”工作人员边说边轻摇卡片,观察是否发生凝集。“由于血型是根据红细胞表面的抗原类型和血浆中的抗体决定的,当红细胞有A抗原,血浆中含有抗B抗体,表现为抗A凝集,抗B不凝集,则为A型血。当抗B凝集,抗A不凝集,初判为B型血。当抗A和抗B均凝集时,初判为AB型血。”工作人员介绍。眼前的血型卡纸上,出现



小记者听工作人员讲解无偿献血知识。

来一袋血可以挽救手术患者、大出血产妇,甚至白血病儿童的生命。”

血液的使命:完成“生命接力”

据血站工作人员介绍,血液在采集后需经过严格检测、分离、储存,最终送往医院,用于手术、创伤急救、贫血治疗等。

青岛市中心血站胶州市献血服务部负责人黄公昌表示:“血液不能人工制造,只能依靠爱心捐献,夏季往往是献血淡季,希望更多市民加入献血队伍。一袋血的旅程,不仅是医学的传递,更是爱心的接力。希望通过这次活动,能在孩子们心中播下公益的种子。”

青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 马妮娜 小记者 张凯渝 马畅鸿 摄影 马妮娜



扫码看视频



责编/于慧琳
美编/宋平艇
审读/王林宏

教育

周刊

7月起 志愿填报录取

2025年山东高考
关键时间节点公布

本报6月18日讯 2025年山东省高考录取相关安排正式确定。山东省招生考试委员会办公室发布《关于山东省2025年普通高等学校招生录取工作的意见》,对夏季高考与春季高考的录取批次、志愿填报、投档规则等进行明确,还公布了分批次录取进程表。

夏季高考分普通类、艺术类、体育类三类分批次录取,普通类有提前批、特殊类型批和常规批;艺术类分本科提前批、本科批和专科批;体育类包括提前批和常规批。春季高考分本科提前批、本科批、专科批三个批次依次录取。

6月26日前公布成绩和分数线,拉开录取序幕,6月28日开放志愿填报辅助系统,6月29日9:00—18:00开启首次志愿填报。各批次录取结果分阶段公布,7月12日公布普通类和体育类提前批第1次志愿等录取结果,8月2日完成所有常规批及专科批录取,8月3日进行春夏季高考双录取学生选择确认。

考生须按规定日期填报志愿,夏季高考和春季高考各批次志愿填报时间均为每天的9:00—18:00,考生最多可修改5次,以最后一次提交为准。自2026年高考录取起,春季高考、夏季高考兼报考生,不得被春季高考、夏季高考同时录取。提前批、本科、专科各阶段志愿填报时,在同一阶段考生只能选择春季高考、夏季高考中的一类志愿填报。

省教育招生考试院提醒考生,关注各批次志愿填报时间和要求,保管好登录密码和手机短信验证码,按时完成志愿填报与确认,避免影响录取。(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 于娜)

